11Iro

Amsa: [puropun
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2019 11:09:02

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.06.2019 12:20:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301985/answer/301996




3mpaBcTByiTe! [le710 B TOM, YTO IIPU IPOMBIBAHUM [IpeHaXKa CO3[al0TCs YCIOBUS [ Pa3BUTHUS
BOCXOJSIIEro MHPEKIIMOHHOTO MPOoIlecca B MOYEBHIX MYTAX. I[I03TOMYy CUMTAETCS, YTO KOTHA ApeHax
nepecTaéT QyHKIMOHUPOBATh, €T0 HAa0 MEHSITh Ha HOBBIM. YIauwu!



